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Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 63+23=86
23+63=286
86 - 63 =23

A.23+86=63
B.64 +23=87
C.86-23=63
D.86-23=23

4) 97+3=100
3+97=100
100-97=3

A.101-3=98
B. 100 + 3 =103
C.100-3=3
D.100-3=97

7) 75+14=89
14+ 75=89
89-75=14

A.89-75=75
B.89-14=14
C.89-14=75
D.75+89=14

10) 1+7=8
7+1=8
8-1=7

A.7+8=1
B.8-7=1
C.2+7=9
D.8+7=15

2)

5)

8)

11)

215+ 581 =796
581 + 215=796
796 - 215 =581

A. 796 -215=215
B. 796 + 581 = 1377
C. 581+ 796 = 215
D. 796 - 581 = 215

791+ 81=872
81+ 791=872
872-791=81

A.872-791=791
B.872-81=791
C.791+872=81
D.81-872=791

261 + 149 =410
149 + 261 = 410
410 - 261 = 149

A. 410 - 261 = 261
B. 149 + 410 = 261
C.410-149=261
D. 262 + 149 =411

155 + 292 = 447
292 + 155 =447
447 - 155 =292

A. 292 - 447 = 155
B. 739-155=584
C. 448 - 292 = 156
D. 447 - 292 = 155

3) 8+4=12
4+8=12
12-8=4

A.12-4=4
B.8+12=4
C.16-8=8
D.12-4=8

6) 8+10=18
10+8=18
18-8=10

A.9+10=19
B.18+ 10=28
C.18-10=8
D.28-8=20

9 16+3=19
3+16=19
19-16=3

A.19-3=16
B.16+19=3
C.17+3=20
D.19+3=22

12) 6+9=15
9+6=15
15-6=9

A.15-9=9
B.16-9=7
C.15-9=6
D.15-6=6

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre;

Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 63+23=86 2) 215+581=796 3) 8+4=12 L C
23+ 63 =386 581 + 215 =796 4+8=12 -
86-63=23 796 - 215 =581 12-8=4 X D
86-23=63 796 - 581 = 215 12-4=8 T
A.23+ 86 =63 A.796-215=215 A.12-4=4 2 D
B. 64 +23=87 B. 796 + 581 = 1377 B.8+12=4 T
C.86-23=63 C. 581 + 796 = 215 C.16-8=8 D
D. 86- 23 =23 D. 796 - 581 = 215 D.12-4=8 b

s. B

4) 97+ 3=100 5 791+81=872 6) 8+10=18 5 C
3+97=100 81+ 791 =872 10+8=18 -
100-97=3 872-791=81 18-8=10 ; C
100-3=97 872-81=791 18-10=8
A.101-3=98 A.872-791=791 A.9+10=19 g C
B. 100 + 3=103 B.872-81=791 B.18+10=28
C.100-3=3 C.791+872=81 C.18-10=8 o A
D.100-3=97 D.81-872=791 D.28-8=20 '

0. B

7) 75+14=89 8) 261+ 149=1410 9) 16+3=19 1. D
14 +75=89 149 + 261 =410 3+16=19
89-75=14 410 - 261 = 149 19-16=3 " C
89-14=75 410 - 149 = 261 19-3=16
A.89-75=75 A.410- 261 =261 A.19-3=16
B.89-14=14 B. 149 + 410 = 261 B.16+19=3
C.89-14=75 C.410-149=261 C.17+3=20
D.75+89=14 D. 262 +149=411 D.19+3=22

10) 1+7=8 11) 155+ 292 = 447 12) 6+9=15
7+1=8 292 + 155 = 447 9+6=15
8-1=7 447 - 155 = 292 15-6=9
8-7=1 447 - 292 = 155 15-9=6
A.7+8=1 A. 292 - 447 = 155 A.15-9=9
B.8-7=1 B. 739 - 155 =584 B.16-9=7
C.2+7=9 C. 448 - 292 =156 C.15-9=6
D.8+7=15 D. 447 - 292 = 155 D.15-6=6
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